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Michaela Weber

Hamburger Straße 21

40221 Düsseldorf

Telefon 0212 232342762 <Adresse> 
Hans Hansen GmbH
Herrn Musterschmidt
Allendorfer Straße 115
40221 Düsseldorf  <Adresse> 

Düsseldorf, 22. Oktober 2006
Bewerbung als XXX - Fachrichtung XXX
Ihre Stellenanzeige im Düsseldorfer Stadtanzeiger
 <Betreff> 
Sehr geehrte Damen und Herren.

in Ihrer Anzeige angebotene Tätigkeit als XXX Fachrichtung Betriebstechnik mit dem Schwerpunkt XXX entspricht genau meinen Vorstellungen einer beruflichen Neuorientierung. 

Auch die erforderlichen Kenntnisse in den Bereichen XXX und XXX sowie Antriebstechnik haben mein Interesse geweckt. Neben den fachspezifischen Kenntnissen und Fähigkeiten ist ein hohes Maß an Sozialkompetenz gefordert, die Ihr neuer Teamkollege mitbringen soll. 

Ihre Stellenausschreibung entspricht sowohl meinem beruflichen Werdegang als auch meinen beruflichen Vorstellungen. Seit meinem Schulabschluss habe ich kontinuierlich an meiner beruflichen Weiterentwicklung gearbeitet. Nach meiner Ausbildung zum XXX Fachrichtung XXX konnte ich mir umfangreiche Kenntnisse im Zusammenbauen und Verdrahten von Betriebsmitteln und Schaltgeräten für Anlagen der Energietechnik und im Montieren und Installieren von Steuer und Regeleinrichtungen und elektrischen Maschinen aneignen. Zu meinen Aufgaben gehören XXX. Eigenverantwortliches, unternehmerisches Handeln und hohes Engagement prägen meinen Arbeitsstil und sind Voraussetzungen für meinen beruflichen Erfolg.

Ich bin der festen Überzeugung, dass berufsbegleitende Lehrgänge neben der fundierten Ausbildung der Schlüssel zum langfristigen Erfolg sind. So habe ich mit Interesse verschiedene Schulungsmaßnahmen über XXX, XXX und XXX belegt und mit Erfolg abgeschlossen.

Meine derzeitige Stelle bietet mir aus organisatorischen Gründen nur eingeschränkte

Möglichkeiten, meinen Verantwortungsbereich auszubauen. Deshalb bewerbe ich mich bei Ihnen.

Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mir nach Durchsicht und Auswertung meiner Bewerbungsunterlagen einen Gesprächstermin anbieten.

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen







